

孙永红在公开接访时强调

## 践行以人民为中心的发展思想 依法依规解决好群众合理诉求

□记者 李涛 报道

本报9月14日讯 今天上午,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红在新区人民来访接待中心公开接访,现场调度研判信访事项有关情况,认真听取来访群众反映问题,协商研究解决方案。他指出,要坚决贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,扛起为民解难、为党分忧的政治责任,抓好《信访工作条例》贯彻落实,切实把以人民为中心的发展思想落到实处,不断开创新时代信访工作新局面,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

公开接访现场,孙永红与有关部门认真调度分析研判疑难信访事

项,耐心细致地与来访群众面对面交流,详细了解来访事项和诉求,梳理事件情况和问题症结,研究解决具体路径和化解办法,督促相关部门依法依规解决好群众合理诉求。

孙永红说,信访工作事关群众切身利益,事关社会大局稳定。要精准把握新时代信访工作的基本原则和总体要求,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,及时防范化解各类风险隐患,确保社会大局安定祥和;要坚持人民至上,站稳群众立场,注重依法依规、合理合法,注重求真务实、实事求是,有效解决群众的操心事、烦心事、揪心事;要夯实基层基础,努力把抓基层、打基础、固根基作为信访工作治本之策,

将群众诉求解决在基层、矛盾纠纷化解在基层、风险隐患消除在基层、和谐稳定创建在基层;要重视信访工作的舆情管理,畅通信访渠道,掌握群众诉求,做好风险排查,维护和谐稳定的社会环境。

孙永红强调,各级各部门要坚持依法依规,力求公平公正,主动担当作为,提高接访工作规范化水平;要注重协调联动,加强督查问效,推动责任压实落地,扎实细致抓好各项工作;要调整优化理念思路方法,梳理信访规律性问题,研究建立解决共性问题的工作机制,提高信访工作质效。对于不合理的诉求,要坚持原则、守住底线,规范信访人行为,引导群众依法合理表达诉求。

□记者 李涛 报道

本报9月14日讯 今天下午,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红深入琅琊镇琅琊台村、海青镇临海村调研文明典范城市创建工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设的重要论述,认真贯彻落实国家和省、市关于文明典范城市创建工作部署要求,坚持“创建为民、创建靠民、创建惠民”理念,充分发挥群众在创建工作中的主体作用,强化群众主体意识,让群众主动参与进来,营造全民动员、人人参与的良好氛围,让老百姓成为美好生活创造者。

## 坚持创建为民靠民惠民理念 不断增强群众获得感幸福感

孙永红调研文明典范城市创建工作时强调

孙永红首先来到琅琊镇琅琊台村,现场听取琅琊镇关于“全国文明村”创建工作的汇报,对琅琊台村“拆违治乱全力攻坚、分片包干全民动员、靠前指挥全面落实、文明实践全心服务、基础设施全速推进、环境整治全域发力”的具体措施给予肯定。他指出,全国文明村镇建设是广大农民群众在提高物质生活水平的同时追求高尚精神文化生活的伟大创造,既是创建全国文明典范城市的要求,更是全面实施乡村振兴战略的应有之义。要倾听广大村民的意见和诉求,善于调动村民的积极性、主动性、创造性,动员村民参与创建,形成共建共享的浓厚创建氛围;要注重典型示范树立,让其他村民有模可学、有样可依。(下转第二版)

孙永红在大场镇调研“三秋”工作并主持召开乡村振兴工作座谈会强调

## 着力促进农业增效农民增收 深化改革激发农村发展活力

□记者 李涛 报道

本报9月14日讯 今天下午,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红深入大场镇调研“三秋”工作,并主持召开乡村振兴工作座谈会。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于“三秋”工作的重要论述,强化服务保障,扎实做好“三秋”工作,确保秋粮应收尽收、颗粒归仓,秋播应种尽种、面积稳定,不断提高农业综合生产能力,进一步促进农业增效、农民增收。

要准确把握新时代实施乡村振兴战略的总体要求,坚持农民在乡村振兴中的主体地位,坚持不懈推进农村改革和制度创新,充分发挥农民主体作用和首创精神,不断解放和发展农村社会生产力,激发农村发展活力。

在大场镇青岛同富勤耕农业机械专业合作社,孙永红冒雨实地调研玉米收购、烘干、储存和农机社会化服务工作,详细询问农机设备、运行机制、为农服务等各方面工作情

况。他指出,“三秋”工作事关全年粮食生产大局和明年粮油生产基础,要坚决把粮食生产作为首要政治任务和头等大事,加强对“三秋”生产工作的指导,全方位搞好跟踪服务,提高农业机械化水平,强化科技服务,促进农业增效、农民增收。针对秋收季节天气变化莫测,要提前谋划,完善服务保障措施,积极落实政策性农业保险。

实地调研结束后,孙永红主持召开乡村振兴工作座谈会。(下转第二版)



### 喜迎二十大

## 油画创作搬进直播间

达尼画家村另辟蹊径发展文旅产业,线上油画卖得火,线下旅游也“涨粉”

□文/图 本报记者 周莹

“直播间的朋友们,韩老师现在正在创作的是一幅山水作品”“对韩老师作品感兴趣的小伙伴,可以从小黄车里下单”……近日,记者来到张家楼街道绿泽画院发现,与以往安静的美术馆有些不同,画家进行油画创作的过程被全程直播,通过抖音直播间吸引了数千粉丝“围观”。主播在直播间与粉丝互动,介绍画家作品并进行销售,画家也偶尔停下手中的笔,与直播间的粉丝交流油画创作心得。

“我们从今年3月开始探索尝试做油画直播,并成立了(下转第五版)



青年画家油画创作过程在网上全程直播。

今日导读

新区各级各部门全力做好防汛防台风各项准备工作

29支应急抢险队伍随时待命

■2版

物业打响“美颜战”居民共享美家园

新区物业服务企业总动员助力文明典范城市创建

■4版